
BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ 
ANADOLU OSB MESLEK YÜKSEKOKULU 

2021 YILI MEZUN GERİ DÖNÜŞ ANKETİ DEĞERLENDİRME RAPORU 
 

Başkent Üniversitesi Anadolu OSB Meslek Yüksekokulu tarafından 2021 yılında mezun olan 

öğrencilerimizin okulumuza ait çeşitli özellikleri değerlendirmesi için yapılmıştır.  

2021 yılına mezun geri dönüş anketlerine ait değerlendirmeler maddeler hâlinde tanımlanmıştır. 

 Mezun öğrencilerimizin ankete katılma oranı %92 olarak gerçekleşmiştir. 

 Mezun öğrencilerimizin %70’inden fazlası bir lisans programına geçiş yapmayı 

düşünmektedir. 

 Mezun öğrencilerimizin %37’si Başkent Üniversitesinde eğitim hayatlarına devam etmeyi 

düşünmektedir. 

 Mezun öğrencilerimizin %35’i iş teklifi almışlardır veya çalışmaktadırlar. 

 Mezun öğrencilerimizin %40’ı Başkent Üniversitesi Mezunlar Derneğinden haberdardır. 

 Mezun öğrencilerimizin %37’si Mezun Bilgi Sistemine özlük bilgileri ile giriş yapmışlardır. 

 Mezun öğrencilerimizin %60’ı pandemi süresince yapılan eğitimden memnunlardır. 

 Mezun öğrencilerimizin %89’u öğretim elemanlarının pandemi sürecini etkin yönettiğini 

düşünmektedirler. 

 Mezun öğrencilerimizin %90’ından fazlası öğretim elemanlarının iletişim kanallarını etkin 

kullandığı görüşündedirler. 

 Mezun öğrencilerimizin %80’i İş Yerinde Eğitim Uygulamasının iş hayatlarına katkı yapacağını 

düşünmektedirler. 

 Mezun öğrencilerimizin %76’sı İş Yerinde Eğitim Uygulaması ile birlikte gelecekte çalışmak 

istedikleri alan hakkında fikir sahibi olmuşlardır. 

 Mezun öğrencilerimizin %75’inden fazlası imkân dâhilinde iş hayatlarını ve lisans 

öğretimlerini birlikte götürmek isterler. 

 Mezun öğrencilerimizin %84’ünden fazlası Başkent Üniversitesinde okudukları sürece 

üniversitenin imkânlarından faydalanabileceklerini bilmekteydiler. 

 Mezun öğrencilerimizin %83’ünden fazlası İş Yerinde Eğitim Uygulamasının Üniversite-Sanayi 

İş birliği ve iş dünyası adına güzel bir uygulama olduğunu düşünmektedirler. 

 Mezun öğrencilerimizin %53’ü Başkent Üniversitesi Anadolu OSB Meslek Yüksekokulunun 

imkânlarından memnun kalmışlardır. 

 Mezun öğrencilerimizin %53’ü Başkent Üniversitesinin imkânlarından memnun kalmışlardır. 

 

Değerlendirmelere ait sayısal veriler aşağıda verilmiştir:   



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 


